



本报“老于帮办”昨日走进芝罘区凤凰台街道东台社区 **70岁帮办员修好71岁缝纫机**

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 吕玉聪 摄影报道)4月1日上午,由烟台晚报、红社·民购和芝罘区凤凰台街道东台社区联手举办的“老于帮办”进社区活动第306站在凤凰台三街如期举行。“老于帮办”栏目记者、晚报城市服务联盟单位工作人员和志愿者们帮助市民解决了一系列难题,“老物件”维修、法律援助、免费理发等惠民项目,受到市民的好评。

在昨天的活动中,最受欢迎的还是维修区域和理发区域。

由李肇平、于培湖和孙德荣三位志愿者组成的维修摊位前场面火爆,三张桌子上摆满了电饭锅、热水壶等20多件“老物件”,还有4台缝纫机。他们忙得满头是汗,连一口水都顾不上喝,一直忙到中午12点才全部修完。辖区居民张先生从家里带来一样“老古董”——历经岁月磨洗,已经71岁的“建设牌”缝纫机,出厂日期是1952年2月。李肇平师傅看后不由感叹:“这台机器比我还大1岁呢!”李肇平对“老古董”进行了一次全身大检查,先后更换了5个零件。经过45分钟的“诊治”,这台“老古董”又能重新运转了。

环球美发学校的辛棋、沛霖两位理发师,从早上一直忙活到11点40分。在两个半小时里,他们累计接待了16位顾客。“非常感谢两位理发师,不仅手艺好,服务也很热情。”小区居民对理发师们的表现赞不绝口。

山东邦典律师事务所高旭东律师先后接受了14位市民咨询。恒誉家政和玖亨装饰的工作人员现场帮市民解决了许多令人困扰的“小烦恼”。爱尔眼科、惠耳听力、小报童发行公司、养奶家等单位的志愿者们各自为辖区百姓提供了力所能及的服务,得到了市民广泛好评。

从9点到12点,“老于”团队累计接待市民280人。市民提出的各类问题中,法律方面的问题13件,健康方面问题75件,生活资讯和家政方面问题103件,其他问题89件,这些问题6成以上已得到解决。其他一些暂未解决的难题,“老于”正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。



王桂珍 制图

1972年结婚买的座钟,走字又准了

“老于帮办”帮75岁朱敏丽阿姨圆了老伴生前的心愿

本报讯(YMG全媒体记者 林媛)“我这个座钟买了51年了,从《烟台晚报》上看到今天在这儿免费维修,我就赶紧过来看看,没想到真给修好了!”4月1日上午,75岁的朱敏丽阿姨特意从万达附近赶到“老于帮办”进社区活动现场,像珍宝一样怀抱着修好的座钟高兴地告诉记者,“这个座钟,我老头儿生前一直想修,却一直没时间修,现在修好了,我心中的这个遗憾终于填上了。”

“座钟是1972年我结婚时买的,用了51年了,这几年走得越来越慢!”75岁的朱敏丽阿姨,找到了“老于帮办”的钟表维修“帮办员”孙德荣老人。

“这个钟可有来历!当年,少数民族到上海买东西有优惠券,能便宜不少。我大姑娘就是少数民族,为了给我买‘结婚三大件’,特意从银川跑到上海买的这个555牌座钟和一块手表,还有一辆自行车!”朱敏丽告诉记者,结婚的三大件,不仅为了优惠,还藏着

大姑娘的一片深情,长途跋涉从银川到上海购买,又从上海搬回银川,之后再辗转邮寄到烟台,来来回回几个月的时间。“这个座钟用了几十年都没坏过,就是前两年走字越来越慢,我老头儿那时候还在世,一直说找地方去维修,没想到直到去世也没有修成。”

“我家重新装修两次,换了不少家具,这钟始终没舍得丢。”朱敏丽说,她现在一直在万达附近帮女儿看孩子,“孩子嫌钟打响,太吵,就把钟摆拿掉了,我又重新安了回去。这一个小时一声响,我都听了51年了,是我心中对老头子的念想。”

“没坏,就是用久了弦松弛了,上油就好了!”“帮办员”孙德荣今年87岁了,他拿着装满保养油的针管,给座钟每个细小的零件仔仔细细上了油。

孙德荣是抗美援朝老兵,退休后就为《烟台晚报》的读者们免费维修钟表,前几年经常坐车到处为市民登门维修,从不收维修费。如今,“老于

帮办”栏目重启,他更是坚定地跟着活动组每周一次进社区,一如既往地提供免费维修服务。

上完了油,他又仔细检查了齿轮的运转,小小的齿轮,动一下就是时间过去的一秒,精准又坚定,正如《烟台晚报》和读者之间的这份信任,是几十年的双向奔赴。“老于帮办”这个栏目我太信任了!以前,我家里不管什么事儿我都爱打电话找记者帮忙,没想到今天更是解决了我一个大的遗憾!”

念念不忘,必有回响。座钟修好了,阿姨的心愿也圆满了。抱着修好的座钟,朱敏丽阿姨高兴地对着孙德荣反复表示感谢后,脚步轻盈地离开了。



“晚报红娘”将举行大型线下相亲活动

本报讯(YMG全媒体记者 吕金淮)4月1日上午,“晚报红娘”再度亮相“老于帮办”进社区活动现场。“我一看是《烟台晚报》的活动,就打算试一下。”在听说“晚报红娘”即将举行大型线下相亲活动时,更是点燃了现场群众报名参与的热情。

“一直没有时间呀!整天只想着加班!”现在有不少年轻人因为工作压力大,缺少社交时间以及与异性相处的机会。家住芝罘区的孙女士为了女儿的婚事没少着急上火,无奈的是“皇帝不急,太监急”,女儿却没有把结婚的事情放在心上,并表示要“先忙工作”再说。孙女士老两口琢磨着,与其漫无目的地催婚,还不如帮女儿寻找一个社交的机会,让女儿能够认识更多的异性。作为一名十余年的忠实读者,孙女士在《烟台晚报》上看到了“晚报红娘”的报道,于是来到“老于帮办”活动现场报名。

1日上午,有19名市民到现场报名参加“晚报红娘”。4月22日,“晚报红娘”将携手市内知名企业、事业单位,举办大型相亲活动。有需要的市民可以每周六上午到“老于帮办”进社区活动现场报名,也可以拨打栏目下方的“老于帮办”热线咨询相关事宜。